

## ÎNȚREȚINERE

Pentru ca pardoseala din PVC să reziste cât mai mult posibil, este recomandat să așezați o barieră de praf la intrarea în spațiu pentru a colecta murdăria din exterior, dar este de asemenea important ca toți cei din încăperea să poarte încălțăminte adecvată. De asemenea, se recomandă să măturați sau să aspirați zilnic pardoseala pentru a colecta murdăria. O dată pe săptămână este necesar să spălați pardoseala cu mopul. Pentru o curățare ideală, puteți utiliza o soluție neutră de detergent (soluție de săpun) sau un agent special de curățare pentru întreținerea pardoselii din PVC.

NU SE VOR UTILIZA agenții de mai jos pentru curățarea pardoselii din PVC:

- Agenți care conțin materiale abrazive (cum ar fi pulberile de curățare „Pemoluks” și altele),
- Solvenți (acetona, acetat de etil și altele - cum ar fi solvenții utilizați în gospodărie, soluțiile pentru îndepărtarea vopselurilor),
- Agenți universali de spălare și curățare,
- Agenți și lichide de spălare (cum ar fi „Fairy”, „Dosia”, „Pril Balsam”, AOS și altele).

Agenții menționați mai sus provoacă uzura mai rapidă a suprafeței pardoselii PVC și au un impact negativ asupra aspectului acesteia.

Tehnologia modernă de producție oferă protecție ridicată împotriva murdăriei comune care ar putea afecta pardoseala din PVC (colecția cu strat suplimentar de protecție Extreme Protection sau TITAN), deoarece îndepărtarea rapidă a petelor specifice reprezintă partea necesară a întreținerii (iod, tinctură verde pentru piele, cremă neagră de pantofi, oțet, cerneală, urme negre de cauciuc și altele).

Pardoseala TARKETT este foarte rezistentă la pete – de obicei, este suficient să cureți pardoseala din PVC cu un mop umed. În cazul în care pata este uscată, aceasta poate fi îndepărtată cu o cârpă înmuiată în alcool izopropilic (tehnic). După aceea, clătiți suprafața pardoselii PVC cu apă. În acest caz, se poate întâmpla să rămână niște contururi ușoare ale petelor. Pentru a preveni deformarea pardoselii PVC folosiți protecții speciale sub picioarele pieselor de mobilier și sub unele aparate din încăperea iar la mutarea unor piese de mobilier, puneți sub ele câteva bucăți groase de carton sau de pâslă.